



漢公報 The Chinese Times

1 East Pender Street Vancouver, B. C. Canada V6A 1S9 Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited "Second class mail registration number 0009"

東共火箭每晚轟機場城內情形嚴重 美慮金邊陷落 準備空運接濟

（金邊通訊社電）駐東美大使館消息：美國現已擬就一項緊急計劃，利用其駐泰空軍基地設備及資源，開始對東國邊境一次大規模之空運接濟，目的在挽救金邊使不至為東共所攻陷。

但美使館一發言人表示，此係最後關頭之辦法，非至金邊危在旦夕，不擬立即實行，而金邊目前仍無失陷趨勢。但事實上駐泰空軍連日已繼續進行空運接濟。

但由於東共今年元月以來採取不斷之攻勢，湄公河河道已被封鎖，美國接濟糧食軍需無法運到，使金邊城內情形日見惡化嚴重，日用品感奇缺，汽車用油已自本星期一開始配給。局勢尚未完全絕望，但隨之政府必須採取緊急措施，解救各方面壓力，則顯而易見。

去年美使館引起國內人民反感及反對對空軍軍需物資由一駐泰國民航負責，但數載有限，如欲大規模接濟龍諾，非出動駐泰空軍不可。

東共連日進攻，目的似在金邊機場及附近一軍火庫，火箭幾於每晚轟擊。

毛澤東接見西德政客

（北京路透電）中國毛澤東主席昨接見西德反對黨領袖施羅德，被認為對在野黨領袖所給予之最高榮譽，堪稱史無前例。

西德外交人員透露，史氏對此次毛澤東接見，內心欣慰，秘密會見，已答允不作任何宣佈，除非中國官方決定自行公佈。

（東京美聯社電）據北京新華社廣播宣佈中國副總理鄧小平，已獲選為中國共產黨中央委員會副主席，兼任中央政治局常務委員之一。

鄧小平此項委任係於本月八日十日在北京舉行之中國共產黨中央委員會第十屆全體會議上所通過者。

鄧小平職位步步高陞

（華盛頓路透電）據美政府交通安全局透露，去年美飛機失事共死搭客四三一人，飛行員四六六人，比一九七三年稍多三四〇人。

（華盛頓路透電）瑞典政府交通安全局透露，去年美飛機失事共死搭客四三一人，飛行員四六六人，比一九七三年稍多三四〇人。

（華盛頓路透電）瑞典政府交通安全局透露，去年美飛機失事共死搭客四三一人，飛行員四六六人，比一九七三年稍多三四〇人。

美去年飛機失事大增

（華盛頓路透電）據美政府交通安全局透露，去年美飛機失事共死搭客四三一人，飛行員四六六人，比一九七三年稍多三四〇人。

瑞典宣佈與南越斷交

（斯德哥爾摩路透電）瑞典外交長宣佈與西貢之阮文紹南越政府斷絕邦交。

美國軍火商大做生意

（華盛頓路透電）美國國防部透露：同意以反坦克火箭售予黎巴嫩，另以高射火箭售予約旦，據報可使中東局勢穩定，刺激促進以阿和談。

塞示威者與英軍衝突

（紐約西德美聯社電）連日及美示威之希裔塞人，今與英軍發生衝突，有一人斃命，廿名英軍及示威者受傷。

印尼購買十一架加機

（耶加達路透電）印尼今與加拿大簽署十一架及發動機飛機，共值九百九十六萬，作為國內航行各島之用。

寶通銀行借貸再減息

（紐約美聯社電）萬國寶通銀行宣佈，借貸又減息百分之九及四分之三，即減四分之二，下星期一起生效。

最後消息

（耶加達路透電）印尼今與加拿大簽署十一架及發動機飛機，共值九百九十六萬，作為國內航行各島之用。

表目價費報

零售每份	一毛五
全年三十六元	
半年十八元	
每月三元	
每季九元	
無論派報或郵寄	

日相三木加強聯繫

（東京美聯社電）日相三木武夫昨分派專使分訪及與斯科，全力加強日本與中蘇兩國之關係與聯繫。

法與古巴簽署合作

（巴黎路透電）法國與古巴昨日簽署一項協議，加強兩國貿易、經濟、科技，及政治等各方面之合作。

北愛共和軍停火終止

（都柏林路透電）北愛爾蘭共和軍昨晚宣佈：對北愛及英國本土所施行之停火狀態，期限已告屆滿，又因英政府對彼等所提條件迄未接納，故不擬再次延期，昨晚起又復炸彈。

澳洲總理在莫斯科

（開羅美聯社電）澳洲總理法蘭西斯本月廿七至廿九日訪俄，此將為法蘭西斯一九七零年任總理後第一次為沙連一九七零年任總理後第一次。

未獲蘇共頭頭接見

（莫斯科路透電）澳洲有史以來第一次與蘇聯簽定一項科學文化交流協定。乃澳洲總理法蘭西斯與蘇聯總理柯錫金直接談判之結果。

沙達言論以美同震動

（本報綜合報導）埃及沙達總統發表強硬言論，限三個月內以色列須自阿拉伯佔領區全部撤退，否則不惜對以作戰。消息傳至台拉維夫及華盛頓，兩國官員均感震動，但仍表示沙達之言論只是一時為安撫阿拉伯人民之鼓噪而已。

美中情局承認會違法

（華盛頓路透電）現任美中情報局長寇比，在專查局被指違法活動之一專案小組聽證會上，承認該局曾派特務，分別滲透國內反戰組織，並曾將公民私人紀錄編成檔案，但同時強調中間中為之而已，且牽連不廣。

西德拘九名商業間諜

（波恩路透電）西德拘獲九名共黨國家服務、嫌疑商業間諜，專偷有關美國「國際商業機件公司」之製造秘密。

傳美財長西門將掛冠

（華盛頓美聯社電）傳美財長西門因與福特總統對財經各主要問題意見距離，已準備「掛冠求去」。

美總統薦任兩新閣員

（華盛頓美聯社電）美總統福特已向國會提名兩名新閣員：芝加哥大學校長李維，繼任司法部長。對交通運輸有專才之黑人律師高爾文，如獲批准，將成為美政府史上第二位黑人閣員，第一名為前總統福特任內之房屋及城區發展部長威爾遜。

美領失業救濟金大增

（華盛頓美聯社電）據美勞工部透露：自一九七三年美政府發給失業救濟金以還，去年十二月聖誕前前往排隊申請者竟達三百九十二萬三千七百七十七人，比上週突增六十二萬三千，約百分之五至六，成為一九六三年以來最高之數字。

全國硬幣缺乏危機

（雲訊）車詩水電力交通職員研究將可能現時巴士車費交現款，將來或以代用券或私鑄硬幣，銀行及商店東主呼籲各界人士多自備鑄錢將鑄幣取出供用。

省經濟發展廳長稱

（雲訊）據省府經濟發展廳長加利洛稱：省府預測一九七五年經濟將繼續成長，但可能比過去兩年減少。

卑詩電話費批加價

（雲訊）卑詩省電話公司，增加費用甚為適宜，因此十六年來第三次之調整。

加鑄幣廠工人罷工

（奧太瓦加新報電）皇家鑄幣廠現以六百名工人罷工，致與存之硬幣已大感缺乏，銀行已實行分配配給硬幣。

加健康衛生部長稱

（奧太瓦加新報電）據加政府衛生部長馬斯拉德稱：聯邦政府即將撥出更多款項，以加強國內健康衛生服務費用。

兩名謀殺騎警犯人

（雲訊）兩名騎警犯人雲斯約翰霍利路，犯謀殺一名皇家騎警罪名，經被判於一月廿八日執行絞刑，但昨日獲批准上訴。

雲埠市參事加薪

（雲訊）雲埠市參事薪金每人每年將自七千九百九十元增加至一萬三千三百元。

雲埠市參事加薪

（雲訊）雲埠市參事薪金每人每年將自七千九百九十元增加至一萬三千三百元。